
Odkup sadja v okraju
Zelo živo: že rano zjutraj začne v

»Odpremnem podjetju OZKZ« v Ptu-
ju brneti teletom in ne preneha do
poznega večera. Oglasajo se zbiralci
KZ-jev, ki zahtevajo tovorne avto-
mobile za prevoz sadja, prazne za-
boje in razne informacije, — »lzvoz-
no padjetje Slovenija — Sadje«
daje telefonično nove dispozicije za
izvoz, domači koristniki zahtevajo
čim več sadja za svoje potrošnike,
okrajni fitopatolog zahteva podatke
o nakladanju tega dne; OLO — od-
kupni odsek rabi podatke o odkupu
prejšnjega dne. Tako gre brez pre-
stanka. Odpremno podjetje se bori
dnevno za zadostno število prevoz-
nih sredstev, da bi ustreglo vsem
zahtevam kmetijskih zadrug in po-
slalo vsaki KZ zahtevani tovorni
avlo.

Iz skladišča se medtem že priprav-
ljajo delavke in delavci za prevzem
sadja, sadje se dovaža na poatajo,
zbirajo se saboji in odbira se sadje,
ki ga ta ali ona zbiralnica ni dobro
odbrala.

Okrog 9. ure prihajajo že prvi ka-
mioni, natovorjeni s sadjem, na ža-
lezniško postajo. kjer se začne na-
kladanje vagonov. Pojavljajo se tudi
težkoče: nepravočasno dostavljanje
naročenih vagonov ali pa dovoljno
žtevilo vagonov na rampi. a premalo
avtamobilov. Tako je naš plan dela
zelo oviran. Razen tega nam pri-
manjkuje delavcev za zbijanje za-
bojev in odbiro. Vse težkoee je treb.i
premostiti. Dela se že štiri mesece
od ranega jutra d« pozne noči, sko-
raj brez prestanka, vse za to, da ne
bi čakali natovorjeni avtomobili ter

I da bi bili vagani pravočasno nato-
vorjeni. še pozno v noč vidiš pri pe-
trolejkah zadovoljne obraze naših
pridnih delavcev in delavk, ko se ve-
selijo nad uspešno dovršenim delom
pri nakladanju vagonov.

Od konca julija do konca sezije
(koncem mes. novembra) naklada
Ptuj dnevno po 4 do 9 vagonov sad-
ja, 6 do 10 tovornih avtomobilov hiti
od zbiralnice do zbiralnice, da bi se
dosegel naš plan dela in odkup sadja.

Do sedaj srao prevzeli ad KZ-jev
okrog 10 vagonov hrušk (od tega
sta šla 2 vagona v inozeinstvo), 175
vagonov izvoznega sadja, 200 vago-
nov za domači trg in 50 vagonov tn-
dustrijskega sadja (za tovarno sad-
nih sokov in marmelade v Celju, ki
ima letos svojo pulpno postajo v
Ptuju). Za vse to blago bodo dobili
nasi sadjarji okrog 20 milijonov di-
narjev, kar je lep dohodek. Naša ja-
bolka so znana vsej Srednji Evropi,
celo na zapad smo jih izvažaii in
uspešno konkurirali tirolskemu in
švicarskerau sadju. Velikanska ško-

j da pa bi nastala v našem gospodar-
j stvu s propadam sadjarstva radi
! okužbe po kaparju San Jose.
j Zato pozivamo vse sadjarje, vse
I kmetijske zadruge in vse naše zbi-

ralce, da se lotijo novih nalog in
začnejo s sistematičnim čišcenjem
dreves, gnojenjem in škropljenjem
istega, tako da bo odkup sadja v bo-
dočih letih še večji in da bo tudi
kvaliteta boljša.

Zato po končanem prevzemu ja-
bolk vsi v sadonosnik, da bodo bo-
doča sadna leta ee donosnejša.

O.P.


